
 

 

 

TOMÁŠ & ANDREA 
JURSOVI 
archetyp: mladí dospělí  

PERSONA 
Tomáš (29) pracuje jako projektový 

manažer ve zlínské IT firmě a Andrea 
(27) je zaměstnaná jako zdravotní 

sestra na plný úvazek na oddělení JIP 
v krajské nemocnici T. Bati. 

 
Tomáš a Andrea si řekli své ano v roce 

2020 v Kostele sv. Filipa a Jakuba 
v jejich rodném městě Zlíně. 

 
Jejich společné životní motto zní: 

„co tě nezabije, to tě posílí“ 

NEJOBLÍBENĚJŠÍ AKTIVITY 
◘ pěší turistika 
◘ jízda na kole a kolečkových bruslích 
◘ adrenalinové zážitky 
◘ procházky v přírodě 
◘ sport (tenis a spinning) 
◘ sledování sportovních akcí 
◘ relaxace 
◘ čtení 
◘ wellness 
 

 
 
Když se zrovna nevěnují svým pracovním povinnostem, tráví svůj 
volný čas společnými aktivitami především v přírodě na čerstvém 
vzduchu. Jedním z jejich nejoblíbenějších koníčků je zdolávání 
horských vrcholů či jízda na kole a rozjímání nad krásami okolní 
krajiny. Rádi zkouší nové věci a nepohrdnou tak ani adrenalinovými 
zážitky. Oba jsou sportovní nadšenci, Tomáš se již od malička věnuje 
tenisu a v sezoně tak pravidelně tráví čas se svými přáteli na 
tenisových kurtech. Andrea taky nezaléhá a už třetím rokem 
navštěvuje s kolegyněmi z práce hodiny spinningu v jednom ze 
zlínských sportovních center.  
 
Kromě toho, že oba rádi provozují sportovní aktivity různého druhu, 
jsou i nadšenci do sledování atletických závodů či fotbalových a 
hokejových zápasů. V roce 2019 např. navštívili jeden ze zápasů 
Mistrovství světa v ledním hokeji, které se konalo v Bratislavě.  
 
Kromě sportovních aktivit jsou také fanoušci relaxace a „nic 
nedělání“ ve společnosti dobrých knížek a cestovatelských časopisů. 
Vzhledem k tomu, že na výletech a dovolených tráví většinou času 
sportovními aktivitami, vybírají si pro svůj pobyt místa, která jim po 
celodenním výkonu nabízí možnost relaxace, a to např. ve wellness.  
 
Cestování a objevování nových a zajímavých míst je pro ně největší 
vášní, vzhledem k jejich časovým možnostem ale upřednostňují spíše 
víkendové výlety v domácím prostředí Česka. Měli možnost navštívit 
různá místa po celé České republice a jejich doposud nejoblíbenější 
lokalita jsou Jeseníky. Nejvíce neprozkoumaný kout Česka je pro ně 
Moravskoslezský kraj, a proto by rádi tuto lokalitu společně objevili. 
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